

Благодарственное письмо

Хочу выразить огромную благодарность коллективу педагогов- воспитателей детского сада №183 в организации и проведении новогоднего праздника для наших детей. Моя дочь посещает в вашем саду консультационный центр, в котором, что кстати, многое научились. Когда нас пригласили посетить "шоу" в вашем саду, мы еще не знали, что будет настолько здорово.

Даже не смотря на то, что в группе совсем мелкого детей, они организовали прекрасный праздник с участием Снегурочки, привлекли ребят старших групп (медвежонок и лисичка), музыкальное сопровождение всех конкурсов, танцев. Было вовлечено присутствующее родители, что еще больше создало праздничное и радостное настроение детей. Понравилось само украшение зала: аскортаж, большая парфюмированная елка, удивительной сказочной и украшенной стены сразу создали прекрасное настроение. Все дети были вовлечены в разного рода мероприятия.

сидящим «специалистам», убегающим от
«либеров» и «лисог», боящимся хоровода,
также вставшим, а в конце мероприятия
были подарены подарки. Наша бабушка
присутствовала на празднике и её
тоже все очень понравилось, начиная от
того, как ее очень приветливо встрети-
ли и проводили в кашинку, до настоящего
праздника. Она праздник до сих пор
вспоминает. Ромографии и видео с
«Рикр» получившее очень красивое, потому
что собрали разно оформленные зоны и
очаровательную музыку детей.

Вообщем, от лица моей дочери, мамы
и бабушки, выражаем благодарность всем
участникам, принимавших участие в
организации праздника. Если возможна,
одорюшь еще просьбу в денежной
форме или просто скажешь о вашем ос-
новательском спасибо и слова благодарнос-
ти. Будем и дальше с удобствами
посещать центр и надеемся, что
она будет именно в вашем саду.

Заведующей сада тоже благодарность
в том, что собрали настоящий прогресси-
онизм в стенах сада №183.

Мария Виктория и дочь Сария.